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Atntavtioeig Aokfoewv Ttponyovpevoy Madfuotog:

1. 1.1 15m/s
1.2 40m/s
1.3 2.5m/s
1.4 15m/s
1.5 1000kg/m®
1.6 2.7kg/m?
1.7 1.667J/s

2. 2.1 36km/h
2.2 446.4km/h
2.3 32.4km/h

3. 3.1 82g/cm®
32 1.5g/cm?
3.3 43g/cm?



lg o« agws o g\wd& 16ess
€ apNOZ P s cuf D\

E\Wégﬁﬁﬁnﬁwkﬁ Kivon:

T oo e Ed @(ba',x“ /o X 1 /o Eucho Zen/ .
" 6%&"“9'/ N Tex ol ¥
N&pU o @2 gc,:_,fu«

fﬁ?ﬁbﬁ%w : D)
g 0<A/U6

A &l
6O hwZes




€' APNOE




€' APNOE N =

O ><<e/< \A A% ~ T

2

\ 4

2
Ny
7

-
XF&

Mevo o wDypfupe meopd sl

AzzdA 6 (;2[ =g < —> Olocclrfus (== s“'\ﬂ‘*“ﬁ)
V) gpopw P

. / O hIGE. Z5  uh wo

}uzwmew

n OO Y
_Agowenr 0T Alco -
-~ - -
Ax=XK4i—Xa

A S = ttoo w1



AF PO peckhis o Qi

=
U= o

€ APNOE b .
(3> s Mer<zsncar 68 goovo  AF
V< pov e At .
E o )= ETaEpo
— AX R
= ﬁ = | ==z
o T
Nx= -t S=co

XQA‘M%;O LL

Wiegy = Kepxt €




€ APNOE (/32D
U:,GTAB e

L= A
ﬁ('*@"%fo Y et 4

2>

Y [t O el

N

Nty L
N A

7

é:(_scr.)~

pe (p e -

e scL)f‘K .

o N
g C
badin

f\
[SEEAT







S e @aw&-
A & é?o Ty TooxoTar<d

12 «7\«(« IO M&Cx&bn Ué‘nq . 4554(}.,; (AP Fluwes

Eurspere<s -, 7//%“70\9.-7 i e
Ja - Yoo o pocws pewo
& O Kk
.- Y R
_— .
-4 . /y /Mocﬁ fqrxéj-’ ngoo E o/xOTr g .



K=t a {,@ S/dé,o,'_ Adocny 45,‘/&4 Pé‘(‘m:o'/z/é'z
Yoy XLOL‘DVO .

¢= / R eu\gé& To< é\é@@(*a/’\

e T 4 Azt .
(ox 55 , o= £
;<=><o"‘@ / 5:@9ZL

Ax o bw _
AN SBS sec

U=




€' APNOE




PARYBPIN

€' APNOE

i_if P\A(,xm ©sucEyEL @Przuéré/

24 Xxpacuu«f;é:?ﬂ-léa e ) - 755&4 waf& >.
I S Teoxotmra oL

3= ( (br(\uc:)f.,&)od‘ E.Oo & .

L Mlovdes  Qar o oy Ww @ LT




€ apNOX

Sa / (‘i@t« ; A: = /O = < T IO
AN /8 sy X, T SO0

€ 2] Camofsne Agg&éprw—} T o O,

q ; ( /’B&;Sof/wx B thDu:uQ GOA/{MéA/ @éééw

_—

.&.‘1—_/ 60"0&"6"’ - ”M“I"”‘”. Sxe 6o
—:— b Bl P . S
< :£z~¥; sz ==

s et S D R R
¢ -1




)= ~Is©o = —=o M/J"@{-
€ apNOZ <




€' apNOZ
Aokfoelg:
1. MupoPbro émho ekmupookpotel Tn Xpovikn otiypnh t = 0. O kpdtog
Tou Tupoforiopol Bdvel og andotacn d = 670m 8o
Sevtepdhemrar apydtepo. Naw PpeBei o) n taxdTnTar Siddoong tov
fxov otov aépa B) oe doo xpdvo Ba Yrdoel o fxog oe onueio
mov améxel d = 3350m amnd to onpelo ekmupookpdTNTNG.

2. H e€lowon Béonc evdc kivntol eivan: x = —50 + 25t. Now Bpebel 1
apxLkn Tou Béom, m TaxvTNTA TOv, N XPOVLKY OTIYHN ATt TNV
ool Tepvd amd TV apX 1 TV agévwv, 1 LETATOTLON TOU Tal
Tpioe TpwTo SeutepdAeTrTal TNG KIvoMG, 1) LETATOTILOT TOV T TPio
emépeva Seutepdhemta kabhde ko 1 Béomn Tou TN Xpovikh oty
t =4s.

3. "Eva kvntd kwveltow otov d&ova xOx' pe toryvtnto v = —10m/s.
Av 1 apxikn Tou Béom eivow xg = 50m va Bpebel, 1 petatdTioN TOL
Ta TTpwTaL S0 SeutepdieTttal, M Béom Tou TN XpOovikn OTLYUA

= 10s kou val oxediaoBel M ypopikn Tapdotoon Béong -ypdvou

%
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4 'Eva avtikeipevo kwveitow otov d&ova xOx’ ko TLg Xpovikéc
otiypée tg = 0, tp = 4s, to = 10s oL alyePpikéc Tipéc TNe
Béong Tou fTav avtiotoxa xg = —5m, x; = 7m kou
x> = 31m. va Bpelte TV PETATOTLON TOU ALVTIKELLEVOU YLOL
TG Xpovikég Budpkeleg tg <t <ty , tg < t < tp kol
t; <t <ty Kol VoL UTIOAOYIOETE KO TIG OLVTioTOLXEG
T OTNTeg av M kéBe kivnom avdpeca os auTéC TIC XPOVIKEC
otiypéc eivan EOK.

5 Mt oyaipa kwettow otov d&ova xOx’ ko Tepvd Sladoxikd
and ta onueta A, B kou ' twv omoiwv ou avtiotoiyeg Béoeig
elvo: x4 = +30m, xg = +10m ko xr = —6m. No Bpebei 1
ReTATOTILON XAr KoBDCS Kol 1 Xpdvik1) oTiypun Kotd Thv otoio
Tepvd and to onpelo [ av tg4 = 2s kou tg = 12s.



